



Выпуск № 2 октябрь 2025

## Дорогие наши учителя!

В этот осенний день, когда за окном золотятся листья, хочется сказать вам самые теплые и искренние слова. Сказать не просто как дань традиции, а от всего сердца, помня о том, какой след оставляет в жизни каждого ваш труд.

Вы — не просто проводники знаний. Вы — те, кто встречает нас в начале большого пути. Вы учите не только формулам и правилам, но и самому главному: верить в себя. Помните ли вы тот свет в глазах ребёнка, у которого вдруг получилось? Этот момент — ваша самая большая награда, ради которого стоит трудиться. Ваша работа состоит из тысяч маленьких, но таких важных подвигов: из терпеливого объяснения одной и той же темы снова и снова, но каждый раз — как в первый, из мудрых слов после урока, которые поддерживают и направляют из веры в каждого, даже самого сложного ученика.

Вы создаете в классе особый мир — мир доверия, открытий и уважения. Вы видите в каждом школьнике личность, уникальную и талантливую, и помогаете этой личности раскрыться. Вы даёте не только инструменты для сдачи экзаменов, но и компас для жизни: честность, упорство, умение мыслить и сочувствовать.

Спасибо вам за ваше бесконечное терпение, которое, кажется, способно растопить любую льдинку непонимания, за ваш оптимизм, который заряжает и вселяет уверенность, за ваш творческий подход, превращающий обычный урок в маленькое приключение, за вашу любовь к своей работе и к своим ученикам. Пусть в ваш профессиональный праздник звучат только искренние слова

благодарности от коллег, учеников и родителей. Пусть ваша энергия и вдохновение никогда не иссякают.

Желаем вам крепкого здоровья, душевного спокойствия, радости от каждого нового школьного дня и гордости за своих выпускников, разлетевшихся по всему свету.

С праздником вас,  
дорогие учителя!

С Днём Учителя!



## За верность профессии

Накануне профессионального праздника "День учителя" педагог МБОУ Троицкая СОШ

Мельчакова Галина Михайловна торжественно награждена нагрудным знаком "За верность профессии". Награждение проходило в Неклиновском районном доме культуры в рамках праздничного концерта «Восславим тех, чье имя гордое - учитель!». Галина Михайловна является педагогом высшей категории с большим стажем и высоким уровнем профессионализма в сфере начального образования.

Ее педагогический путь начался много лет назад, когда она переступила порог школы, полная энтузиазма и любви к детям. С тех пор из под ее крыла вышли сотни учеников. Для многих из них именно она стала тем самым «первым учителем» —

человеком, который не просто научил читать и писать, но и открыл дверь в огромный мир знаний, привил основы честности, трудолюбия и дружбы. За 40 с лишним лет Галина Михайловна

прошла через множество реформ в образовании, сменилось несколько поколений учебников, но неизменным оставалось главное — ее искренняя любовь к детям и высочайший профессионализм.

Коллеги отмечают ее невероятную способность найти подход к каждому ребенку, увидеть в маленьком человечке личность и раскрыть его потенциал.

Для нее каждый выпуск — это не просто конец четвертого класса, а значимая веха. Она с гордостью и теплотой следит за успехами своих бывших учеников, многие из которых уже давно стали взрослыми людьми, привели к ней своих детей, а теперь и внуков. Эта преемственность поколений — лучшая характеристика учителя!



Почтенная награда «За верность профессии» — это символ. Символ преданности своему делу, неугасающего энтузиазма и того света, который она несет детям из года в год. Ее история — это настоящий урок верности, доброты и безграничной преданности своей профессии. Галина Михайловна и сейчас продолжает профессиональный путь, передавая свои бесценные знания новому поколению!!!

